## Газета СОШ №34 Новороссийска

## Школьные окна

Выпуск 6(19)

Сентябрь

2025



В этот раз мне удалось побывать ни на одной, а сразу на трех торжественных линейках, посвященных Дню знаний.

Все три мероприятия были похожи особой атмосферой. Школьники пришли нарядные: девочки с белыми бантиками на голове, а мальчишки в деловых костюмах. «Перваши» все время искали глазами родителей, торжественно маршировали по школьному двору и с волнением знакомились с одноклассниками.

На праздничных линейках присутствовали почетные гости из администрации района,

управления образования города, казачьего сообщества и вместе с учителями желали школьникам хороших оценок и достижений.

Директор школы Анаста-**Артеменко** душевно поздравила всех: «Я вижу улыбок, много радостных искрящихся учителей и родителей. И это здорово, потому что ничего так не радует 1 сентября, как хорошее настроение всех нашей большой школьной семьи. праздником всех вас!»

Первоклашки читали стихи и

получали медали от Карлсона, а старшие ученики исполняли современные песни и танцы, которые перерастали в настоящие флешмобы

Когда пришло время прощаться, Карлсон пообещал заглядывать в гости к школьникам, чтобы следить за их успехами, и улетел, помахав на прощание рукой.

Этот необычный визит сделал первый школьный день незабываемым для всех учеников и учителей, а первоклассники с гордостью носили свои особенные медали.



«Я очень стеснялась звонить в колокольчик на линейке, но у меня все получилось. У нас очень большая и красивая школа».

#### Анастасия Бадалян 11«Б»:

«Если честно, как выпускнице, мне будет не хватать моих одноклассников. Я чувствую восторг от того, что скоро перейду на новую ступень. Но мне всё нравится и в школьной жизни».

Анастасия Шанина, 6«Ф1»

#### Новая экспозиция

В музее адмиралов Черноморского флота нашей школы открылась экспозиция «Мужество. Стойкость. Героизм». Она посвящёна восьмидесятилетию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и участникам Специальной военной операции.

#### Наш «Следопыт» на «Зарнице»

В Краснодарском крае прошел масштабный военнопатриотический слёт «Зарница Кубани», на котором Новороссийск представлял юнармейский отряд «Следопыт» из нашей школы.

Один из почетных гостей мероприятия, **губернатор Вениамин Кондратьев** отметил:

«Уверен, полученные навыки пригодятся ребятам в жизни. Ведь перед трудностями важно не растеряться и вовремя принять решение, даже в условиях полной неопределенности. Желаю каждому из парней и девушек успехов и никогда не славаться».





В сентябре проходил медиаконкурс «Здравствуй, школа!» для юных журналистов, фотографов и влогеров любых возрастов.

А пока жюри выбирает лучших представляем вашему вниманию три конкурсных материала.

Лето пролетело так быстро, что я сама не заметила, как снова собираю рюкзак и иду в школу. Сначала было немного грустно, опять звонки, уроки, «домашка»... Но стоило зайти в класс и увидеть подруг, как сразу стало радостно. Оказывается, я очень скучала по нашим разговорам и смеху.

Особенно приятно было встретить нашу любимую классную руководительницу —

учителя истории Соболеву Наталью Леонидовну. У неё всегда столько энергии, идей и какого-то особого вдохновения, что кажется, будто она умеет превращать каждый урок в захватывающее приключение, всегда придумывает что-то необычное.

Уже в первые дни учебы мы съездили на очень интересную и познавательную экскурсию-аудиоспектакль по нашему

Родному городу-герою Новороссийску.

Это было совсем не похоже на обычную экскурсию. Мы шли по знакомым улицам, слушали в наушниках голоса актёров, музыку, звуки города, и, казалось, будто попали в прошлое. Я посмотрела на наш город с другой стороны: каждый дом, улица и памятник словно ожили и рассказывали нам о своей истории.

После экскурсии мы еще долго обсуждали впечатления всем классом. Кто-то удивлялся, кто-то смеялся, а я подумала, что теперь учёба уже не кажется такой скучной. Да, впереди контрольные и «домашки», но вместе с друзьями и Натальей Леонидовной нас точно ждут интересные экскурсии, увлекательные поездки и новые открытия.

Вероника Бабенко 6«Л»

#### Фоторепортаж: «Школа в трех кадрах»

Пришла теплая жаркая новороссийская осень и наша школа раскрыла свои объятья для учеников.

Коридоры заполнены энергичными учениками. В каждом уголке школы кипят бури эмоций, у всех начался учебный год с чистого листа.

Школа — это особенный опыт в жизни, который ничем не заменить.

Екатерина Пиягова 6«Ф1»







# Не можешь выбрать своё хобби?



Если у тебя так и нет своего любимого дела и ты не знаешь, с чего можно начать, то можешь найти увлекательное занятие прямо в школе!

У нас, в СОШ №34, много секций для разных возрастов. Можно подобрать интересные кружки под свой вкус и интерес. Большинство внеклассных занятий бесплатны.

Есть как увлекательные творческие кружки, так и спортивные секции. Еще в школе проходят различные конкурсы (рисунков и открыток, песен и видеороликов), в которых могут поучаствовать абсолютно все.

Как добиться первых успехов? Для того, чтобы получить новое общение и свое увлечение нужно не так уж и много. А может быть стоит попробовать ту секцию, о которой вы бы никогда и не подумали?

Все привычное кажется родным, а новое — другой жизнью. Почему никто не задумывается об этом?

Для того, чтобы начать нужно всего лишь желание. Новое ведь всегда начинается с незамысловатого старта. Самая часто допустимая ошибка в начале: боязнь неудач и других неуспехов.

Главное помните, что хобби — это инвестиции в будущее. В раннем возрасте ты можешь начать со своего любимого увлечения, а вот закончить уже профессией, которая с ним связана.



Вероника Рихтер, 5«Ф1»

#### Родители — за безопасность детей

С 1 сентября начали свою важную работу «родительские патрули». В нашей школе они проходили каждую неделю.

Главная задача добровольных помощников — создавать безопасную среду в зонах повышенного риска: у входов в школы и на ближайших пешеходных переходах.

Заботливые родители вместе с педагогами следят за тем, чтобы дети безопасно переходили дорогу в утренние и вечерние часы пик. Участники патруля напоминают о правилах дорожного движения и важности использования светоотражающих элементов, особенно в темное время суток.

Благодарим родителей, которые присоединились к этой важной акции: Елену Коробейникову, Ольгу Приходько, Анну Лысенко и Анастасию Комиссарову-Граф.

Мы спросили детей чем они занимались и что узнали нового.

**Максим Крохин, 2«И»:** «На днях мы участвовали в «родительском патруле» с нашим классом, учительницей и мамами».

#### Катя Грачева, 2«И»:

- Мы переходили дорогу на пешеходном переходе, показывали пример остальным ученикам. Наши родители были в красивых желтых жилетах! Они провели инструктаж для нас и остальных ребят».
- А для чего нужны эти жилеты? Просто для красоты?
- Нет, они нужны не просто так, их носят для того, чтобы свет от фар машин отражался от жилеток и пешехода было видно на дороге, ответил Максим.
- Хорошо! А какие правила вы еще знаете?
- Я знаю, что если переходишь дорогу по зебре на велосипеде, то нужно слезть с него и перейти дорогу пешком, держа велосипед за руль рядом с собой, похвасталась Катя.
- Отлично! Вы уже неплохо разбираетесь в правилах дорожного движения. Вам нравится участвовать в таких мероприятиях?
- Да, очень, подтвердил Максим. Это помогает нам больше узнать про правила дорожного движения и поставить себя в пример другим людям.

Это не единственное мероприятие, в котором часто принимают участие наши ребята. Например, недавно в школе состоялась городская акция «Уступи дорогу пешеходу» и посвящение в Юные инспекторы движения.

Вячеслав Бажутин







## Истории успеха выпускников



Мария закончила с отличием колледж Московской государственной юридической академии. Более того, ее уже пригласили на должность заведующей канцелярией в один из Судебных участков мирового судьи Москвы, где она два месяца проходила преддипломную практику.

В 2022 г. она закончила нашу школы с красным аттестатом. Принимала участие в большинстве мероприятий, а

для одноклассников сама организовывала конкурсы.

Ее отец **Вадим Бибик** отмечает: «Это результат школьного наставничества. Мы очень благодарны нашей классной руководительнице, Антонине Черпутяк, которая очень доброжелательно контролировала процесс обучения и развития дочери. Спасибо директору, Анастасии Артеменко, которая смогла создать какую-то особую, семейную атмосферу в школе».



Получила золотую медаль в 2025 году, а сейчас учится на Юридическом факультете РАНХиГС (государственноправовой профиль).

Ксения Деревнина отмечает: «Тёплые воспоминания о старшей школе всегда связаны с мелочами, которые тогда казались обыденными. Шумные перемены, когда вся школа оживала, подготовка к

праздникам и шутки на уроках. Главное, что остаётся в памяти — это люди Хочу выразить благодарность учителям, которые поддерживали и направляли нас».

Классный руководитель Галина Прибыткова, рассказала: «Ксения старательная, усидчивая, очень ответственная и добросовестная ученица».



Арина получила золотую медаль в нашей школе в 2025 году и набрала 100 баллов на ЕГЭ по обществознанию.

Сейчас она учится в РАНХиГС в институте права и национальной безопасности по специальности «Юриспруденция. Международное право глобальной интеграции».

По словам классного руководителя Галины Прибытковой, Арина была активисткой класса: «Она всегда проявляла усердие и целеустремленность, помогала в трудной минуте своим одноклассникам».

Вот что рассказывает **Арина Джемилева** о своем опыте: «С одной стороны, следует отметить, что школа предоставила мне возможность учиться в комфортной обстановке, не создавая чрезмерного давления на меня и других учеников.

Я готовилась к ЕГЭ самостоятельно и смогла сконцентрироваться на изучении необходимых материалов без лишней нагрузки.

Учителя направляли нас при подготовке к экзаменам, всегда были готовы поддержать и помочь по мере необходимости. Их подход к обучению позволил мне развивать самостоятельность и организованность, что я очень ценю.

Несмотря на то, что я не уделяла много времени непрофильным предметам, моя усердная работа по целевым дисциплинам, активное

участие в жизни школы — были отмечены золотой медалью. Это подтверждает, что труд и старания могут быть оценены.

Я благодарна своим учителям за то, что они поддерживали меня на протяжении подготовки к экзаменам и способствовали созданию среды, где каждый может развиваться в своем темпе.

В целом, моя школьная жизнь была позитивным опытом, который я буду помнить с теплотой.

Будущим выпускникам я желаю не бояться ставить высокие цели и добиваться их. Во времена учебы это может казаться сложным и даже недостижимым, однако именно амбициозные цели могут стать вашей главной мотивацией.

Также помните, что каждый из вас - это уникальная личность со своими сильными сторонами. Учитесь самостоятельно достигать поставленных задач.

Не нужно надеяться и рассчитывать на других, собственные усилия и настойчивость в конечном итоге приведут вас к успеху.

Используйте свои знания и навыки, чтобы открывать новые горизонты и создавать свое собственное будущее.

Не забывайте о поддержке окружающих: у вас всегда есть возможность обратиться за помощью к учителям и друзьям.

Но главное — верьте в себя и свои способности. Используйте время в школе, чтобы не только получать знания, но и развивать характер, индивидуальность».

Газета подготовлена медиацентром «3/4» при поддержке Самоуправления МАОУ СОШ №34. Главный редактор: Королев Александр Сергеевич

Номер сдан в печать: 30.09.2025